



【伏牛山】

尧山红叶周期长

十一过后,随着气温变化,尧山的色彩一天一个样。据天瑞旅游负责人介绍,尧山红叶有三大特点,一是色彩多、色彩艳;色彩以红、橙、黄为主,鲜艳的各色交汇。二是周期长,层次丰富;按树种及海拔高度的不同梯次着装,周期长达一个多月。三是面积大;漫山红遍,层林尽染,一望无际。

嵩县红叶免费赏

嵩县赏红叶,去处有很多,木札岭最值得推荐。每年金秋时节,木札岭景区内群峰秋色盈红,树叶流丹,呈现出漫山红遍、层林尽染、绚丽斑斓、娇艳似火的自然奇观。80多种红叶竞相斗艳,耀眼夺目,是伏牛山内最佳红叶观赏区。

养子沟红叶如画

当下,养子沟仿佛待嫁的女孩子,一身红装,等着人们揭开她神秘而多姿的面纱。这里的红叶被一位诗人称为“天女撒下的胭脂屑”,漫天红叶散落在大山的腹地,飞舞在山涧水边,仿如梦境。天女的胭脂屑,把养子沟的山和水,都晕染开去,变成各种

龙峪湾红叶醉人

龙峪湾,据传古为蛟龙沐浴之地,方圆百里,山势雄伟,峰峦叠嶂,林海茫茫,古木参天。这里“龙”文化荟萃,自然景观万千,四季景色秀丽,奇峰异石林谷幽深,溪水、清潭、瀑布纵横其间,是原始的、纯天然的、无污染生态旅游度假区。

反,尧山秋天的红叶是从山顶向山下漫漫浸染的。9月下旬,那些分布在山顶的五角枫、七角枫、黄栌、棠棣等树木开始变红。接着,低山区的柿树、爬山虎、漆树、“鬼见愁”和许多不知名的乔木、灌木都加入了这“红”的行列中,赤红、橙红、橘红、淡红,红得鲜艳夺目,红得多姿多彩,红得连绵无际。今年的尧山红叶观赏,有望延续至11月中旬。

帽峰两大游览区,其中石林、独秀峰、鲁班岭、狮子岭等景点有大面积红叶林,品种之多,色泽之浓,让人置身其中可以体会到看红叶的三种意境;初看红叶色彩斑斓,再看红叶如火如荼,三看红叶落时飘舞。10月19日前去赏红叶,还可享受免门票的优惠。

各样的红,或浓或浅,各有风情。枝叶间密密匝匝的一盏盏灯笼是柿子,农家新盖的房子隐在山中,一挂又一挂黄灿灿的玉米穗儿挂在墙上,一串一串红艳艳的辣椒拌着玉米,分外耀眼。人在这秋景中,不得细品,人已醉了。

每逢金秋时节,龙峪湾国家公园里群峰秋色盈金,娇艳似火,瑰丽似霞的红叶耀眼夺目,引人入胜,红得热烈,红得诱人,令人仿佛进入了“车行十里画屏上,身走四方红叶中”的梦幻童话世界。



# 树尖上的十月“枫”景醉人

## 赏叶线路遍中原,记者为您先打探

树尖上的十月最迷人,有叶的红、黄、绿,有果的甜、香、美。当下,摇曳在枝头的红叶,或许是中原最具魅力的景观。它,覆盖面宽,连绵近千里;它持续时间长,从9月底一直延续到12月初。既有太行满山红叶,又有伏牛五彩缤纷,还有王屋一坡金黄。树尖上的十月,“枫”景千万不可错过。 记者 刘书芝



【太行山】

新嘉岭畔万山红遍

青天河水水清清,青天河畔红叶红。秋日的新嘉岭万山红遍,近十万亩红叶林覆盖区内3868座峰岭沟壑,万紫千红,争奇斗艳。漫步其中,仿佛进入梦幻般的童话世界。新嘉岭红叶之美,美在每一片叶子红的程度不同,层次感绝妙,但最大的亮点在于新嘉岭红叶兼容南北

万仙山菊香醉红叶

十一过后,万仙山迎来了它最绚丽多彩的时节。整座山被绯红的枫叶、金黄的柿子和各色的野果装扮得如同一幅五彩斑斓的油画。深红、浅红、暗红、亮红,深浅不一的红,让这里汇聚成秋的海洋。山沟里,道路旁,住房边,万亩山楂林,一眼望不到边。中国最大的野生红果生产基地,

关山观红霞满山

秋高气爽,太行关山身披彩锦,面盈霞光,不胜娇羞地揭开了她神秘的面纱;层林尽染,峰峦俊秀;红叶袅袅,漫山遍野;白菊飘香,沁人心脾;山果累累,晶莹剔透。此时此刻漫步关山,仰望山崩水蚀,峰石奇观,探寻千年红叶枫树,采摘珍稀

王屋山红叶满天

“霜降山水清,王屋十月时。石泉碧漾漾,岩树红离离。”1000多年前,诗人白居易就盛赞“济源山水好”,并用传世名篇描绘了十月王屋山的动人美丽。当下,王屋山仿佛是一个七彩的海洋。登山极目远眺,古老的王屋山犹如披上了节日的盛装,漫山遍野,沟沟岔岔,都被或橙红、或艳

种类齐全,既有南方灿烂的黄栌叶,又有北方火红的枫叶。近年来,已经成为周边省市摄影爱好者的红叶定点拍摄基地。观新嘉岭红叶,晴日,红装漫山,分外妖娆;雨雾时,雨时含羞,雾时朦胧,满山红叶笼罩在轻烟薄雾之中,宛如千万个披着羽衣霓裳的仙女。

就在新乡辉县的万仙山景区。而挂在枝头的金黄柿子,如一盏盏红灯笼,点亮万仙山。

漫山遍野红叶绿水映衬下的野生黄菊,则会随风送来沁人心脾的清凉,直入肺腑。赏红叶,尝山果,石壁陡峭而苍茫,山乡妙曼而秀雅,登峰顶远眺黄河,无限风光尽收眼底。

菊花茗茶,谁能不赞叹自然造化之神奇?谁能不涌动赏心悦目之快意?

更让人动容的是,这里物华天宝,珍藏着“关山雪莲”、“太行白菊”、“沙漠沙橘”等数百种珍稀植物和珍贵药材,真是“大美关山”“魅力关山”。

红、或浅红的红叶包围。五百里红叶,如火如荼,蔚为大观,犹如叶的花园、叶的海洋。相传这满山红叶都是轩辕黄帝大战蚩尤时,那沾满热血的刀枪剑戟所化而成。

据悉,王屋山红叶主要由黄栌、槭树、枫树等构成,深秋变红,霜打之后更加红艳,有闲不妨一看。

【周边】

凤凰欢乐谷百里红叶层林尽染

连日来,位于凤凰欢乐谷的百里红叶渐入最佳观赏期。景区内遍布黄栌、柞木、槭树、千斤榆等乔灌木呈现出一片金黄,在金黄的底色上,间杂着青苍松的墨绿及各种从生植物的嫣红色,绵延百里,煞是壮观,构成了一幅漫山红遍、层林尽染的美丽画卷。尤其是在山峦环抱的凹腰里,一株株松柏像一座座用翡翠雕琢的小塔,而松柏之间的红叶,则像一颗颗鲜红夺目的玛瑙镶嵌其间,远观层层红叶如飞霞满天,近赏如珍珠剔透玲珑,尽情绽放着太行山的魅力柔情。

据悉,由于今年气候适宜,雨量较少,无霜期长,百里红叶景区较往年面积有所增加,同时,观赏时间也会一直持续至10月底。

TIPS

红叶观赏地多位于距城市较远的山谷地带,虽然现在观赏红叶的景区交通状况大多较好,但为确保旅途的安全,请自驾游客在出发前对车辆做认真检查,对天气、路况等信息要做好确认。山谷地区早晚温差较大,请一定要带上保暖衣物哟。



中国·开封 万岁山游览区

# 开封大宋武侠城·地栽菊花节

活动时间:2012年10月18日—11月18日

- 百余场武侠实景剧、武功绝活精彩奉献
- 五十亩地栽菊花,规模宏大
- 武林寻宝、影视参与等十大互动活动激情体验
- 万盆造型菊、精品菊,千姿百态

地址:开封市东京大道中段 电话:13017589966 网址:www.wansuishan.com

郑州组团热线:400-678-8666

■开封菊花花会主会场——中国翰园系列报道

# 顶级菊花盛宴 绽放大美翰园

10月18日,中国翰园精品菊花会邀您赏

10月18日至11月18日,中国开封第30届菊花文化节将隆重举行。中国翰园作为2012年开封菊花花会的主会场,将推出中国翰园精品菊花会,以其精湛的养菊技艺、完美的造型艺术、丰富的菊花品种、独特的文化内涵,为游客打造一个开封菊会最炫最亮的景区、最值得关注和参观的景区。10月18日,中国翰园精品菊花花会将完美呈现在游客面前。

昨日从中国开封菊花艺术节暨开封市第30届菊花精品菊会主会场——中国翰园了解到,翰园今年布置了近百个精品菊花品种,5万盆精品菊花和20万盆陪衬菊花,20组大型菊花造型相映成趣,趣味盎然。菊会期间,中国翰园精品菊花会还将推出中国十大菊艺大师——郑波先生的九龙壁、菊墙、菊坛、千头菊、悬崖菊、大立菊、塔菊等精品力作,独特新奇的造型、五彩斑斓的色泽、千娇百媚的风韵、超大超强的阵容,必将炫出菊城精品菊花的极致魅力。据悉,今年精品菊花花会规模大、精彩多,菊花花海,满园菊香,是金秋来开封观赏赏菊的绝佳去处。

特别值得一提的是,菊会期间推出的中国开封菊花插花艺术展,规模宏大,5个展厅、5个主题风格,代表着国内菊花插花的最高水平,值得期待。

地址:开封市龙亭北路15号 乘车路线:乘1路、15路、20路、30路、38路直达景区 景区热线:0378-2890085 2891558 网址:www.hanyuan.cc

# 中国开封第三十届菊花文化节主会场

# 中国翰园精品菊花花会

2012.10.1~11.18

隆重推出

- 开封市精品菊花花会
- 中国开封菊花插花艺术展
- 大型历史文化实景剧演出
- 真人雕塑、书画绝活
- 中国书画名家作品展
- 传统工艺品现场制作展示

游中国翰园,赏精品菊花花会

景区地址:开封市龙亭北路15号 乘车路线:在开封分乘1路、15路、20路、30路直达景区 翰园热线:0378-2890085 2891558 网址:www.hanyuan.cc